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Ce se întâmplă?
În Scoția, Personal Independence Payment (PIP - indemnizația pentru autogospodărire) se înlocuiește 
cu Adult Disability Payment (indemnizația pentru adulți cu dizabilități). Clienții vor primi banii de la Social 
Security Scotland (Protecţia Socialǎ) și nu vor mai fi alocați la Department for Work and Pensions (DWP 
- Ministerul Muncii și Pensiilor). Clienții care primesc în prezent Personal Independence Payment, nu 
trebuie să depună cerere pentru Adult Disability Payment, iar cazul lor nu va fi reanalizat. Indemnizația va fi 
transferată automat.

Există posibilitatea de a rămâne cu DWP?
Nicio persoană nu poate alege ca indemnizația lor să rămână la DWP (Ministerul Muncii și Pensiilor). 
Anumite ajutoare sociale, precum cel de față, vor fi transferate la Social Security Scotland, ca parte a 
procesului de descentralizare a Scoției. 

Va afecta acest lucru plata indemnizației? 
Schimbarea nu va influența sumele de bani primite de beneficiari. Persoanele vor primi aceeași sumă de 
bani, în același cont în care își primesc banii în prezent. 

Care sunt termenele transferului?
Am început transferul PIP către Adult Disability Payment, la sfârșitul lunii august 2022. Ne propunem să 
finalizăm toate transferurile până la sfărțitul anului 2025.

De unde vor ști beneficiarii că indemnizația lor a fost transferată?
Le vom scrie în avans beneficiarilor pentru a le spune când să se aștepte la această schimbare și, din nou, 
când transferul va fi finalizat. Această scrisoare va înștiința clienții de data la care vor începe să primească 
indemnizația pentru adulți cu dizabilități și când să se aștepte să-și primească plățile de la Social Security 
Scotland.  

Ce se întâmplă dacă, în perioada transferului, se schimbă situația personală?
Dacă se schimbă ceva înainte ca beneficiarii să primească confirmarea că indemnizația lor a fost 
transferată la Social Security Scotland (Protecția Socială), ei trebuie să contacteze DWP (Ministerul Muncii 
și Pensiilor) cât mai curând posibil, apelând gratuit la numărul 0800 121 4600.

Ce se întâmplă cu contractele încheiate conform programului Motability?
Dacă aveți un vehicul Motability, pentru că primiți cuantumul maxim al componentei de mobilitate a PIP, vă 
puteți păstra vehiculul, când se face transferul la Adult Disability Payment. Dacă se folosește doar o parte a 
componentei de mobilitate pentru închiriere, beneficiarului i se va plăti în continuare diferența.

Adult Disability Payment (indemnizația pentru adulți cu 
dizabilități) înlocuiește Personal Independence Payment 
(PIP - indemnizația pentru autogospodărire) în Scoția



Dar dacă o persoană este bolnavă în stadiu terminal?
Clienții care suferă de o boală în stadiu terminal vor avea prioritate la transfer. Clienții cu boli terminale, 
sub vârsta de pensionare, care primesc Adult Disability payment, au dreptul automat la cuantumul  
maxim pentru traiul de zi cu zi și la cuantumul maxim pentru mobilitate. Dacă au depășit vârsta de 
pensionare, când se acordă Adult Disability Payment, aceștia vor primi același cuantum de mobilitate pe 
care l-au primit la PIP. Nu vom revizui Adult Disability Payment, cu excepția cazului în care ni se solicită 
acest lucru. Regulile noastre despre cine poate primi Adult Disability Payment în condiții speciale, sunt 
diferite de cele ale DWP.

Ce se va întâmpla cu ajutoarele sociale conexe?
Dreptul la ajutoarele sociale și serviciile conexe, nu va fi afectat de transfer. Beneficiarii trebuie să 
informeze agențiile, de ex. autoritățile locale, care le administrează ajutoarele sociale aferente, că 
indemnizația lor a fost transferată.  

Ce se întâmplă dacă clienții se apropie de termenul de revizuire stabilit de DWP?
Persoanele vor fi transferate la Adult Disability Payment, înainte ca PIP să se încheie, astfel încât plățile 
lor să nu fie perturbate.

Dacă cineva raportează o modificare a situației sale, atunci va începe transferul. Asta înseamnă că nu va 
avea loc o revizuire a PIP cu DWP. În schimb, va avea loc o revizuire a Adult Disability Payment.

Transferul va începe la data la care DWP ar fi început revizuirea PIP. Dacă un client primește PIP fără  
dată de revizuire, transferul va începe cu 6 luni înainte ca PIP să se încheie. Dacă un beneficiar nu 
raportează nici o schimbare a situației sale, și nici nu are programată vreo revizuire în curând, dosarul  
lor va fi transferat administrativ, la momentul potrivit. Primii vor fi selectați cei care au data revizuirii cât 
mai târziu.

Consiliere independentă
Beneficiarii pot primi consiliere independentă pe parcursul transferului, sau după transfer. Aceștia pot 
solicita sfaturi de la Citizens Advice Scotland (Biroul de consiliere pentru cetățeni), sau de la o altă 
organizație care le-a oferit sprijinit în trecut.

Aceștia pot contacta, de asemenea, serviciul independent de consiliere, furnizat de VoiceAbility, prin 
telefon 

0300 303 1660 sau, prin email SocialSecurityAdvocacy@voiceability.org.

Puteți afla mai multe informații despre procesul de transfer dacă accesați mygov.scot/benefit-transfer,  
sau dacă sunați gratuit la Social Security Scotland, la numărul 0800 182 2222 
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Cum putem fi contactați?

  Apelați-ne gratuit la:  0800 182 2222 

 Serviciul Text Relay:  18001 +0300 244 4000 (pentru persoanele cu deficiențe de auz)

 Utilizatorii limbajului de semne britanic (BSL): contactscotland-bsl.org

 Webchat: chat.socialsecurity.gov.scot 

Urmăriți Social Security Scotland

Multe persoane sunt îngrijorate din cauza costurilor de trai. Nu sunteți 
singura persoană. Ca să aflați la ce ajutor aveți dreptul, accesați  
gov.scot/costoflivingsupport. Sau vizitați Citizens Advice Bureau  
(Biroul de consiliere pentru cetățeni).


